

OFENSIVA DEȘEURILOR ALIMENTARE CONTINUĂ

Surprizele înregistrate în ultima perioadă de timp în comerț, și nu numai, sînt dintre cele mai diverse. Natura intereselor, mai cu seamă cel financiar, este ridicat la rang de principiu, iar căile de concretizare sînt extrem de abile.

De la Oficiul pentru Protecția Consumatorului Hunedoara — Deva am reținut câteva aspecte, deloc lipsite de importanță pentru cumpărător:

● S.C. „PRODCOM — PREST — ONIX” S.R.L. Deva a comercializat nesi Alvorado mucegăit, preț practica fiind cu mult sub prețul pieței — fapt ce a determinat epuizarea rapidă a produsului —, a lături de băuturi alcoolice fără documente de certificare a calității. Societatea de față a fost „premiată” cu 500.000 de lei.

● S.C. „ALIMENTARA” S.A. Deva, prin magazinul nr. 18 din strada Andrei Mureșanu, a vîndut zahăr importat China — care nu corespunde microbiologic și fizico-chimic consumului. La data controlului, din cele 2950 kg aprovizionate, existau în stoc doar

te de certificare a calității. Faptele de mai sus au fost sancționate cu 500.000 de lei.

Cazuri identice, de înșelare a dispozițiilor legale aflate în vigoare — lipsa certificatelor de calitate, inexistența documentelor de „identitate” a

mar, numai în săptămîna 15-21 februarie, amenzi aplicate de organismele cu atribuții în domeniul de față — Oficiul pentru Protecția Consumatorului, Garda Financiară —, se ridică la 4.256.810 lei, la care se adaugă măruri oprite sau interzise în valoare de peste 5 milioane de lei.

● Ce trebuie să știe consumatorul despre marfa cumpărată? Informațiile trebuie să fie complete, corecte, precise și explicitate și să cuprindă: denumirea produsului, marca producătorului, principalele caracteristici tehnice și calitative, compoziția, eventualii aditivi folosiți, cantitatea, prețul, termenul de garanție sau, după caz, de

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 2-a)

- „Resturile” altora inundă piața internă;
- Singura deviză rămîne banul!
- Ce trebuie să știe consumatorul?

312 kg care au fost oprite din vînzare.

Tot la această unitate, 146 cutii de pateu — furnizor S.C. „Decebal” S.A. Deva — erau bombate sau prezentau un început de bombaj, fapt care ridică semne de întrebare asupra calității produsului, la care se adaugă cafeaua „Alvorado” fără documen-

produselor etc. — au fost reperate la S.C. „Minodora” S.R.L. Hațeg, S.C. „Sul” — S.A. Vulcan, S.C. „Autocom” S.R.L. Deva, S.C. „Intersat” S.R.L. Deva, S.C. „Astra” S.A. Lupeni — unitate care a pus în vînzare hipoclorit fără nici un element de identificare.

● Dintr-un calcul su-

Prețurile semințelor

Răspunzînd multiplelor întrebări și griji ale agricultorilor, pe care le au și le pun în această perioadă, publicăm prețurile semințelor — la acestea adăugîndu-se, firește, cheltuielile cu transportul pînă în fiecare localitate. Mai mari sau mai mici, n-avem cale de ales dacă vrem să cultivăm pămîntul.

La COMPLEXUL AGROSEM ORĂȘTIE prețurile medii de vînzare practicate sînt următoarele: orzoaică I 1 (înmulțirea I) — 76 lei/kg, I 2 — 71 lei/kg; ovăz I 1 — 71 lei/kg și I 2 — 67 lei/kg; porumb Suceava 95 — 165 lei/kg; Nora și Turda 200 — 285 lei/kg; lucernă — 1025 lei/kg și trifoi 1150 lei/kg.

La UNISEM ORĂȘTIE prețurile la cartofii de sămîntă pe soiuri și categorii biologice sînt următoarele: Desiree superelită 180 lei/kg; elita 160 lei/kg, I 1 — 125 lei/kg și I 2 — 120 lei/kg. De aici se oferă toată gama de semințe de legume, inclusiv arpagic.

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V
NR. 818
MIERCURI, 3
MARTIE
1993

4 pagini — 15 lei

FAX

● WASHINGTON: Eficacitatea Organizației Națiunilor Unite este mult redusă de o conducere înbătrînită, de funcționari inutili, dar care se bucură de tot felul de avantaje, și de practici bugetare ce „sînt de domeniul fantasticului”, scrie, într-un raport, citat de AFP, Dick Thornburgh, care luni și-a încheiat mandatul de un an ca subsecretar general al Direcției administrative a ONU.

În acest raport, prezentat secretarului general al organizației mondiale, Boutros Ghali, Dick Thornburgh, fost ministru de justiție al SUA, cere acestuia să numească un inspector general care să lupte permanent împotriva abuzurilor pe care el însuși le-a combătut timp de un an.

Națiunile Unite sînt aproape „total neputincioase în lupta împotriva fraudei, risipei și abuzurilor angajaților săi”, scrie Dick Thornburgh, estimînd că organizația hrănește „prea multe guri inutile, care nu fac aproape nimic, și prea puțini lucrători buni, care fac prea mult”. În opinia fostului ministru al justiției, alocarea unui buget anual de un miliard de dolari pentru ONU „ține de domeniul fantasticului”. Statele Unite contribuie cu aproximativ o pătrime la acest buget.

FAX

GREVA DE AVERTISMENT

Printr-un telefon primit la redacție, dl prof. Ștefanovici Silviu anunță, în numele Biroului Organizației județene Hunedoara a Sindicatului Învățămîntului Preuniversitar, al cărui vicepreședinte este, pentru joi, 4 martie a.c., orele 11-13, declanșarea unei greve de avertisment, vizînd satisfacerea revendicărilor reclamate în conflictul de muncă dintre sindicatul pe țară și Ministerul Învățămîntului.

Băile Vața de Jos nu vor ieși total din circuitul public

O știre publicată de ziarul nostru în urmă cu cîțiva timp îi informa pe cititori că stațiunea balneară Vața de Jos și-a schimbat stăpînul, trecînd din administrarea S.C. „Sarmis” S.A. în cea a Romtelecom, ieșind adică din circuitul turistic și intrînd în circuit închis ca centru de recuperare medicală pentru personalul suszisei regi. Din considerație pentru îndrăgostiții din această liniștită stațiune, care ne-au scris sau telefonat, am purtat recent, pe tema acestui transfer, o discuție cu economistul Ilie Mățiu — șeful Bazel de recuperare Vața de Jos.

— Domnule Ilie Mățiu, au ieșit definitiv Băile

Vața de Jos din circuitul public?

— Nicidecum. Postațiunea balneară Vața și cei ce au beneficiat de-a lungul anilor de serviciile sale, de binefacerile apelor sale, nu au decît de cîștigat din acest transfer la Romtelecom. Stațiunea avea capacitatea de 200 de locuri, dar niciodată nu era ocupată la capacitate pe parcursul unui an întreg. Prin transferul la Romtelecom, 100 de locuri vor fi rezervate în circuit închis în scopuri de odihnă și recuperare pentru personalul regi, iar celelalte 100 de locuri

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)



Chiar dacă primăvara (calendaristic) a sosit, iarna, cu pîrțile sale de zăpadă, mai prelungște bucuria sîniușului pentru cei mici. Foto PAVEL LAZA

BANII

sau între aroganță și disperare

„Cred că din salariul de ziaristă nici în 20 de ani nu puteți cumpăra un asemenea aparat”. Această remarcă a revenit de cîteva ori în discuția cu un tînr patron, pe care l-am supărat (în opinia sa „ca-lomniat” cu un articol. A-

paratul cu pricina era unul de făcut cafea, sau un joc mecanic. N-are importanță, căci oricum nu m-am gîndit niciodată să-mi cumpăr așa ceva. Și, într-adevăr, nici n-aș avea cu ce.

Intenția vădită a interlo-

cutorului a fost aceea de a mă... reduce pe mine și pe colegii de breaslă la nivelul pe care ni-l conferă puterea de cumpărare a

VIORICA ROMAN

(Continuare în pag. a 2-a)

UNA PE ZI

— Acuzat, ești condamnat la douăzeci de ani de închisoare. Dorești să adaugi ceva?

— O, nu, domnule președinte, aș vrea să scad ceva...

FLASH!

● ECOGRAFII ABDOMINALE. O mare și veche doleanță a hațeganilor s-a împlinit. Policlinica din Hațeg a fost dotată cu aparatura necesară efectuării de ecografii abdominale. În zilele de marți, miercuri, joi și vineri, doctorul Nicolae Bîldea, absolvent al unui curs de specializare în domeniu, își așteaptă pacienții. (N.S.)

● MISS HUNEDOARA. Filiala județeană a Uniunii Generale a Romilor din România organi-

zează, în cursul lunii martie a.c., un bal-concurs, cu prilejul căruia se va alege, dintre cele mai frumoase țigănci, MISS HUNEDOARA a acestei etnii. Societățile comerciale care doresc să sponsorizeze acțiunea sînt rugate să telefoneze la Deva — 625613, după ora 18. La timpul potrivit se va comunica și data exactă a bal-concursului. (Gh.P.)

● MULTUMIRE. Sus, la Luncoi, ningea. Dar mașina condusă de Ioan Banciu, lîngă care se afla vînzătorul Gheorghe Mihut, a sosit de dimineață cu butelii pentru săteni. Pentru toți sătenii s-au asigurat butelii de aragaz. Ba au fost și unele

care s-au întors pline la Brad, în depozit! (Gh.I.N.)

● SCUMPIRE DA, CONDIȚII BA. După cum bine este cunoscut, traseul Brad — Deva este asigurat de două societăți comerciale: „Crisbus” S.A. Brad și „Coratrans” S.A. Deva. În efectuarea transportului călătorilor care fac zilnic naveta, cele două societăți au un numitor comun: de la 13 lei cît costa pînă nu de mult tariful acestui traseu, s-a ajuns la 200 de lei, fără vreo îmbunătățire a condițiilor. Atmosfera din interior este departe de necesități: frig, ușle nu se închid perfect, geamuri murdare și înghețate și lasă călătorului

care ajunge la capătul de linie amorțit impresia că singurul scop este cîștigul. (A.I.J.)

● CU BUNĂTATE, CU INTELEGERE. La ușa primarului din Geoagiu aștepta un om bătrîn, dl Nicolae Lazea. Avea necazuri cu pămîntul. Dl primar l-a primit, l-a ascultat îndelung, i-a explicat cu dovezi unde este parcela dumeșului... Omul a plecat mulțumit de la primar. (Gh.I.N.)

FLASH!

Pe aceeași lungime de undă a pasiunii!

Intre manifestările inițiate, în ultima perioadă, de Casa de Cultură din Deva, se numără una care s-a bucurat de un bine meritat succes din partea oamenilor dornici să petreacă, la sfârșit de săptămână, clipe plăcute, de reală destindere și bună dispoziție. Genericul său — „Hanul veseliei” organizat în cea de-a treia vineri a lunii (această zi se va păstra și pentru viitoarele ediții ale manifestării, după cum ne-au asigurat organizatorii) de către Casa de Cultură Deva în colaborare cu S.G. „Bratu și Tabacu” (București-Berlin), firmă găzduită de amintita instituție. Celor prezenți, organizatorii le-au oferit momente de muzică bună (romante și cîntece de petrecere), de dans, umoristice, într-o ambianță care a încălzit sufletul celor dispuși să uite pentru câteva ore problemele timpului de tranziție spre... economia de piață. Oamenii au devenit sau redeve-

nit prieteni, animați de aceeași pasiune.

Ce s-a întâmplat mai precis la „Hanul veseliei” ne-a relatat dl Avram Dăra, directorul Casei de Cultură. Soliști de valoare au interpretat romane, cîntece de petrecere, muzică populară, „glumeți” cu har au oferit momente de umor mult aplaudate, s-a organizat chiar un concurs ad-hoc de epigrame și catrene. Nu o dată microfonul a fost oferit interpretelor ridicați din rîndul participanților.

În acompaniamentul orchestrei, conduse de Gheorghe Eftici, au evoluat invitatul serii, cunoscutul solist de romanțe pe versurile lui Mihai Eminescu, dl Gheorghe Sărac din București, Adriana Vințan, o tină solistă vocală de 18 ani, dar care stăpînește cu aceeași pricepere și vioara, Daniela Borcan, Elena Bacheș, Dumitru Rădol, Livia Olaru. În orchestră au evoluat apreciați interpreți instrumentiști, între care

Emil Tarnoveschi, Iuliu Vernichescu, Paul Acs, Nicolae Toma, Bela Zelneanyn.

În concursul de catrene, care s-a bucurat de o caldă primire, s-au evidențiat creatorii Nicolae Zlăgnea, Octavian Dragoș, Braian Gridan, Eili Ilyeș, Traian Glonța, Constantin Păcurar. Momentele vesele au fost oferite cu binecunoscuta-i vervă și talent de Ileana Zanke, de la Teatrul de Revistă de la Mîrcea Păcurar, creator și interpret, care ne aduce aminte prin calitățile sale de Liviu Oros.

„Hanul veseliei”, deși la prima ediție, a reunit iubitori de frumos din Deva, dar și din Hunedoara, Simeria, din alte localități. E bine să nu uităm că buna dispoziție a fost substanțial susținută de un pahar de vin, de o friptură bună, de oameni apropiați care undeva se înțulesc pe aceeași lungime de undă a pasiunii.

MINEL BODEA

Ofensiva deșeurilor alimentare continuă

(Urmare din pag. 1)

valabilitate, eventualele riscuri previzibile, contraindicații și modul de utilizare, manipulare, conservare sau păstrare.

— Produsele de folosință îndelungată sînt însoțite și de declarația de conformitate, certificatul de garanție și, după caz, cartea

tehnică, ori instrucțiunile de folosire, redactate în limba română, care trebuie să cuprindă principalele caracteristici ale produsului, condițiile de instalare, exploatare, întreținere, data fabricației, termenul de garanție și eventualele riscuri ce pot apărea în urma nerespectării instrucțiilor.

— Prețurile și tarifele trebuie afișate în mod vizibil și într-o formă neechivocă, ușor de citit.

Comercializarea produselor și prestarea serviciilor se fac în locuri autorizate. Este obligatorie afișarea în mod vizibil a denumirii firmei și a numărului autorizației acesteia.

Băile Văța de Jos nu vor ieși total din circuitul public

(Urmare din pag. 1)

vor rămîne în circuit public pe bază de rezervare și tarife.

— Ați spus că din acest transfer fosta stațiune va avea numai de câștigat. Care este câștigul?

— Postul proprietar era în imposibilitatea de a investi pentru ridicarea gradului de confort al stațiunii. Ea are nevoie în primul rînd de agregate și instalații noi și eficiente

de termoficare și de supraîncălzire, dacă este cazul, a apelor termale naturale, astfel ca proprietățile lor curative să poată fi folosite și iarna, nu numai în anotimpul cald. Pentru menținerea căldurii și a confortului în vile, acoperișurile terasă ale acestora trebuie înlocuite cu acoperișuri din învelitoare de țiglă și multe alte îmbunătățiri de care are nevoie baza aceasta și care costă enorm. În prima etapă, Romtelecom va investi în acest scop circa 100 de milioane de lei.

— Ce va pune în continuare Baza de recuperare Văța la dispoziția celor ce apelează, în circuit închis sau public, la serviciile ei?

— Serviciile de cazare inclusiv pentru grupuri, excursii interne și externe, vânzări de bilete de odihnă și tratament pentru solicitanți individuali, servicii de transport și agrement balnear, închirieri de mijloace fixe și inventar, prestații de spălătorie, călătorie — toate pe bază de tarife aprobate și foarte avantajoase.

vesti în acest scop circa 100 de milioane de lei.

— Ce va pune în continuare Baza de recuperare Văța la dispoziția celor ce apelează, în circuit închis sau public, la serviciile ei?

— Serviciile de cazare inclusiv pentru grupuri, excursii interne și externe, vânzări de bilete de odihnă și tratament pentru solicitanți individuali, servicii de transport și agrement balnear, închirieri de mijloace fixe și inventar, prestații de spălătorie, călătorie — toate pe bază de tarife aprobate și foarte avantajoase.

Banii, sau între aroganță și disperare

(Urmare din pag. 1)

salariului nostru în comparație cu veniturile sale. Poate de aceea și consideră „o lipsă de bun simț” din partea noastră obiceiul de a ne băga nasul peste tot, de a vedea și ce n-ar dori unii. Eurată lipsă de bun simț să-l ironizezi pe niște oameni care sînt „cineva” într-un oraș cînd tu ești un biet slujbaş amarit!

Mărturisesc că pînă la această discuție nu mi-am dat seama cu cît dispreț ne pot privi ei, care știu să facă bani mulți, pe noi... ceilalți. Dar nu intenția nedisimulată de a mă umili m-a șocat. Nu. Noi, ziaristii, sîntem obișnuiți cu răbufnelile de orgoliu. Și apoi cred că valoarea unui om nu poate fi socotită în bani. Fie ei și milioane. Și totuși ceva m-a atins sufletește. Pe moment n-am înțeles prea bine ce. Întimplarea a făcut ca, în aceeași zi, să aflu și povestea tristă a unei ma-

me: are patru copilași pe care-i ține în casă, îmbrăcați sumar, căci banii pentru haine groase și încălziminte îi lipsesc, ca să nu mai ceară înghețată le-a spus că nu e bună, că-i cu viermi. Abia atunci am avut explicația senzației neplăcute pe care mi-o lăsase discuția anterioară. Am înțeles — pentru a cita mie oară? — că banii și iar banii ne controlează existența. Dar mai ales că banii le dau unora dreptul să ne privească de la înălțimea milioanei lor cu aroganță. În timp ce pe alții absența lor îi împinge într-o stare umilă și disperată.

Din păcate cele două situații — extremele axei pe care banii sau lipsa lor îi situează pe oameni — nu sînt singulare. Această împărțire a oamenilor după grosimea portmoneului e tot mai evidentă cu fiecare zi ce trece. Tot mai frecvent valoarea oamenilor este apreciată, avînd ca unic criteriu banul.

Celul mai mare poet „pe care l-a ivit și-l va ivi vreedată, poate, pămîntul românesc” l-a fost dat, așa după cum se știe, să aibă destul detracatori, atît în scurta lui viață cît și după aceea. Dar Mihai Eminescu, poetul pe care „Dumnezeul geniului l-a sorbit din popor”, a trecut impenetrabil peste toate nimicițiile vieții și s-a înălțat triumfal și definitiv în vârful piramidei valorilor noastre spirituale, strălucind ca un Luceafărul pe firmamentul literaturii române. Acolo l-au așezat și l-au păstrat cu cînte toate generațiile care l-au urmat după săvîrșirea lui din viață și pînă în prezent. Acolo, sus de tot, el va rămîne „mîndria gândirii noastre românești” cît timp va exista pe lume dulcea limbă românească.

Aceste adevăruri m-au determinat, domnule Alcibiade redivivus, să scriu cîteva rînduri despre jîg-

CURIER LEGISLATIV

Datorită apariției unor fenomene de încălcare a legislației și a prestigiului social, de manifestare a corupției și obținere de foloase neconvenite de către unii funcționari publici și agenți economici, Prefectura județului Hunedoara, cu sprijinul ziarului „Cuvîntul liber”, inițiază publicarea unor acte normative privind prestigiul social al autorităților administrației publice, precum și a altor precizări, la rubrica „Curier legislativ”, cu scopul ca acestea să fie cunoscute și aplicate.

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÎREA NR. 667/1991

privind unele măsuri pentru asigurarea prestigiului social al funcționarilor publici

GUVERNUL ROMÂNIEI HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. — Autoritățile administrației publice — ministere, agenții guvernamentale, departamente, secretariate și subsecretariate, alte structuri, prefecturi și primării — fiecare în domeniul lor de activitate, sînt în serviciul cetățenilor, pentru satisfacerea cerințelor vieții sociale prin aplicarea corectă a legilor și a celorlalte dispoziții legale sau, după caz, prin organizarea aplicării lor, în scopul realizării politicii stabilite de Guvern potrivit programului său de guvernare.

În conformitate cu atribuțiile ce revin autorităților administrației publice, funcționarii publici sînt obligați să-și îndeplinească cu fidelitate și în mod conștiincios îndatoririle de serviciu și să se abțină de la orice fapt care ar putea să aducă un prejudiciu instituției în care își desfășoară activitatea.

De asemenea, funcționarii publici sînt datori să-și consacre activitatea profesională pentru exercitarea atribuțiilor funcției în care au fost numiți, în vederea realizării obiectivelor instituției și serviriil binelui public.

Au calitatea de funcționar public, în sensul prezentei hotărîri, persoanele numite într-o funcție publică cu caracter de permanență în serviciile autorităților administrației publice centrale sau locale.

Art. 2. — În conformitate cu statutul lor juridic și social, funcționarii publici sînt obligați:

a) să aducă la îndeplinire, în termen și în mod corect, sarcinile încredințate, cu respectarea strictă a dispozițiilor legale;

b) să păstreze secretul profesional, fiindu-le interzis să divulge probleme de serviciu care, prin natura lor sau potrivit unei dispoziții legale exprese, trebuie să rămînă secrete, precum și să dea dovadă de discreție profesională în legătură cu faptele, informațiile sau documentele de care au cunoștință în exercitarea sau cu ocazia exercitării funcției lor;

c) să furnizeze publicului, în cadrul serviciului, informațiile cerute, cu respectarea prevederilor de la lit. „b”;

d) să se ajute între ei în aducerea la îndeplinire a obligațiilor de serviciu și să se suplinească în serviciu, în cadrul specialității lor.

Art. 3. — Prin întregul lor comportament, funcționarii publici trebuie să se arate demni de considerația și încrederea pe care o impune poziția lor oficială și să se abțină de la orice acte de natură să compromită prestigiul funcției pe care o dețin. În acest scop, este interzis funcționarilor publici:

a) să accepte, pentru ei sau pentru alții, în considerarea situației lor oficiale, daruri sau alte avantaje, sau să facă să li se promită asemenea daruri sau avantaje;

b) să primească cereri a căror rezolvare nu este de competența lor și care nu le sînt repartizate de șefii ierarhici ori să intervină pentru soluționarea unor asemenea cereri;

c) să fie mandatarii unei persoane în ce privește efectuarea unor acte în legătură cu funcția pe care o îndeplinesc;

d) să facă activități de comerț, să lucreze în antrepriză sau pămînt în arendă; nu întră în această interdicție dobîndirea sau înstrăinarea de acțiuni ori părți sociale, ca și dobîndirea, în alt mod, a calității de asociat sau îndeplinirea unei activități profesionale nesalarizate în cadrul regiilor autonome, societăților comerciale ori altor organizații cu scop lucrativ, cu condiția ca interesele funcționarului în aceste calități să nu vină în concurs direct cu corecta îndeplinire a obligațiilor aferente funcției publice pe care o deține.

Art. 4. — Încălcare obligatiilor ce revin funcționarilor publici atrage răspunderea disciplinară a acestora.

În cazul în care fapta funcționarului public îl face incompatibil cu funcția pe care o deține sau este de natură să compromită încrederea de care trebuie să beneficieze în exercitarea acestei funcții, se va dispune îndepărtarea sa din funcție.

Nu constituie motiv de îndepărtare din funcție dacă funcționarul, înainte de a începe activitatea prevăzută la art. 3 lit. „d”, aduce la cunoștință instituției intenția de a desfășura asemenea activități, solicitînd în mod corespunzător încetarea raporturilor sale de muncă.

NICI CHIAR AȘA, DOMNULE ALCIBIADE!

nitoarea parodie cu titlul „Luceafărul, apărută în revista România Mare din 22 ianuarie 1993. Am toată considerația pentru talentul și incisivul pămîntar Alcibiade, deși u-nceori vîrsă prea mult venă nimicitor asupra anumitor oameni politici pe care nu-i agreează. Socolesc însă că a parodia (chiar prietenește) pe textul capodoperei eminesciene, Luceafărul, este o blasfemie, o împietate, pentru că această creație de boltă a liricii noastre, sinteză a operei poetului, încununare a muncii sale migăloase de peste nouă ani, este și va fi mereu o bijuterie națională, o culme a rostirii noastre. O parodie ca aceasta nu poate să provoace decît amărăciune și indignare în sufletul oricărui iubitor de frumos și apărător al marilor valori naționale.

Cum este posibil ca pe nemuritoarele versuri ale

poetului: O, ești frumos, cum numa-n vis/ Dar ce frumoasă se făcu/ Cum izvorînd în înconjor/ și multe altele, să se nască în familia ca: O, ești frumos ca porcu-n vis/ Dar ce gășcă se făcu/ Cum le-a gășit cu fundul gol/ Și Ana a fătat nasol/ care cuprind atîtea expresii de la periferia limbii noastre? Orice s-ar spune și oricîte justificări s-ar găsi, eu cred că nimănui nu-i este îngăduit ca, în acest mod, să-l coboare pe Eminescu de pe pedestalul său „din înălțimea-i selenară”, în mocirla unor dispute politice efemere, terfelindu-l această nepieritoare creație.

El este prea mare. El ne reprezintă și cu el ne mîndrim.

Cu el am pătruns în universalitate. „Fără el am fi mai altfel și mai săraci” — spunea Tudor Vianu. Iată de ce trebuie să-ți dăm respectul cuvenit pen-

tru că el ar avea dreptul să ne apostrofeze, astăzi, așa cum l-a apostrofat pe contemporanii săi: „Prea v-ai bătut joc de limbă... Prea m-ai mutilat, domnule Alcibiade, cu limbajul acesta vulgar și bolovănos, care nu poate fi semnul celor aleși”, care nu convinge și nu câștigă, dimpotrivă, condamnă.

În aversiunea dumneavoastră față de unii politicieni ai vremii, începînd cu Silviu Brucan și încheind cu Ceaușescu, ați fi putut găsi alte modalități polemice care să nu trădeze un fals patriotism al celui ce se erijează în apărător al valorilor neamului nostru (Eminescu, Goga, Mihai Viteazu), pentru că ceea ce a ieșit din parodia „prietenească” Luceafărul se cheamă profanare a memoriei poetului nostru nepereche.

Prof. CORNEL CISMĂȘ DEVA

7,00
10,00
11,00
12,00
13,40
14,00
14,15
15,00
15,50
16,00
16,30
17,00
17,05
18,35
19,00
19,30
20,00
20,30
21,20
23,25
25,55
16,00
16,30
16,45

„Romsilva“ dă pădure oamenilor, dar numai pe bază de acte

Di Ilie Istrate, împreună cu colaboratorii săi de la Ocolul Silvic din Dobra, au în grijă circa 20000 hectare de pădure. Recent am discutat cu domnia sa pe o temă foarte actuală și a-nume aplicarea Legii fondului funciar care prevede și reînproprietărea foștilor proprietari de pădure. Discuția am deschis-o cu o întrebare tăioasă:

— Umblă vorba, dle inginer, că „Romsilva“ nu vrea să dea pădure celor ce au dreptul. Așa stau lucrurile?

— Nică pe departe. „Romsilva“ nu se opune aplicării Legii fondului funciar și dă pădure oamenilor, dar numai pe bază de acte.

— Adică, mai concret, cum devine treaba?

— Cel ce a deținut pădure sau urmașii lor trebuie să aducă acte prin care să dovedească dreptul asupra pădurii pe care o solicită.

— Se mai zice că pădurile ce se atribuie localităților sînt, în mare parte, tufărișuri, tinere ș.a.

— Nu este așa. Noi am stabilit trupuri de pădure bună. Am mers, în general, pe ideea să le dăm oamenilor pădurea ce au avut-o pe vremuri. În acest sens colaborăm foarte bine cu consiliile locale din Dobra, Băpugiu de Jos și Burjuc.

— Cîte hectare de pădure se vor da oamenilor pe raza Ocolului Silvic Dobra?

— 780 ha. Din acestea au fost validate — dove-

dite cu acte — 133 ha. Am pus în posesia oamenilor 50 ha.

— Puține.

— Așa este. Vom intensifica acțiunea.

— Efectiv, cine dă pădure celor ce au dreptul?

— În zona noastră, specialiștii Ocolului Silvic Dobra, în colaborare cu cei de la O.C.O.F.

— Mai este o problemă ce se ridică în multe localități din județ. De-a lungul anilor, pădurea a înaintat mereu pe pășuni, fiște. Ce soartă vor avea aceste suprafețe?

— Dacă foștii proprietari dovedesc cu acte că suprafețele respective le-au aparținut ca pășune, pot intra în posesia lor. Fiindcă tot discutăm, v-aș ruga să consemnați un fapt ce ne nemulțumește.

— Spuneți-l.

— În Dobra avem o pepinieră în suprafață de 5 ha. Ei bine, ne-a fost luată o suprafață de 1,5 ha. Pur și simplu cîțiva oameni au intrat în incintă și s-au făcut stăpîni pe suprafața respectivă. Or, aici s-au făcut în timp investiții serioase, avem sistem de irigații. Ca să nu mai spun că pepinierele sînt deosebit de necesare și ar trebui tratate ca și stațiunile de cercetare.

— Am consemnat faptul și-l punem în atenția comisiei pentru aplicarea Legii fondului funciar din Dobra și a comisiei județene, a Prefecturii. Vă mulțumim pentru această discuție!

TRAIAN BONDOR

PIETONI, ȘOFERII!

Să ne purtăm reciproc de grijă

— Die maior IOAN TRIF, sinteti șeful biroului Circulație din cadrul Poliției municipiului Deva. Vă solicităm să vă referiți la modul în care s-a desfășurat circulația auto și pietonală în anul de curînd încheiat.

— În 1992, pe raza municipiului Deva și a posturilor de poliție arondate am înregistrat 41 de infracțiuni la Legea circulației. Principalele cauze: conducerea în stare de ebrietate, fără permis, autoturisme nefmatriculate. S-au produs 22 de accidente grave, soldate cu morți și răniți. În privința pietonilor, reținem că mulți traversează străzile prin locuri nepermise, nu se asigură, unii părinți lasă copiii nesupravegheați, expuși accidentelor etc.

— Să mergem mai în urmă. Față de 1991, situația s-a îmbunătățit, s-a înrăutățit?

— S-a îmbunătățit simțitor. În acel an am avut 50 de accidente grave, soldate cu 21 de morți.

— Cum a debutat anul 1993?

— O spun cu regret: rău. Am înregistrat deja 3 morți. În Deva, la Șoimuș, Vețel, Hărău s-au petrecut accidente grave. Cîteva exemple. Nicolae Ștefoiu, în stare de ebrietate, a vrut să urce într-un autobuz, a alunecat și a căzut sub roțile acestuia; Gheorghe Brănescu a sărit gardul dintre arterele de circulație, dinspre restaurantul „Miorița“ spre restaurantul „Deva“ și a aterizat pe capota autoturismului 2 — HD — 952, care circula regulat; Andrei-Liviu Puiuși a traversat șoseaua în dreptul Izvorului Decabal, fără să se asigure, fiind surprins de autocamionul 4 — AR — 9097, condus de Marian Unc. Exemple mai sînt. Majoritatea accidentelor au la bază consumul exagerat de alcool. Dacă anul trecut am suspendat 394 de permise de conducere, 286 au fost din cauza consumului de alcool. Cifrele vorbesc de la sine.

— Pietoni, nu vă lăsați în seama șoferilor! Șoferi, nu vă lăsați în seama pietonilor! Să ne purtăm reciproc de grijă. Este în folosul sănătății și vieții fiecăruia dintre noi.

Gh. I. NEGREA

DEPARTE DE LUME

Satul Lăpugiu de Sus este un sat de munte, mai îndepărtat. Dar oamenii de aici au și ei necazurile lor. Se mai îmbolnăvesc, mai au trebuință de un medicament... Cum să anunți pe cineva? Telefonul este la 7 kilometri. De cînd cer sătenii din Lăpugiu de Sus un telefon? Ea cererile dumneilor nu s-a răspuns de ani și ani de zile. Oare cînd, totuși? (Gh.I.N.)

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● DOMNULUI Niga George din Deva, cu ocazia împlinirii vârstei de 67 ani, soția Georgeta, fiicele Leoluța și Adina, nepoții Camelia și Marius, ginerele Avram îi urează multă sănătate, bucurii și „La mulți ani!“ (3336)

VÎNZĂRI-CUMPARĂRI

● VIND casă trei camere, două grupuri sanitare, garaj, dependințe, plată valută. Tel. 612699, orele 10-14. (3308)

● VIND pătut copil. Deva, tel. 617550. (3271)

● VIND semiremorcă și servo direcție tractor, punte spate Dacia 1300. Tel. Deva 628763. (3277)

● VIND cazan țuică, 60 litri. Orăștie, Pricazului, bl. 56, ap. 25. (3267)

● VIND videoplayer Funai, sigilat, preț convenabil. Deva, tel. 625572. (3283)

● VIND pat dormitor Sarmis, schimb apartament două camere proprietate cu apartament două camere decomandate, exclus Micro 15. Tel. 625497. (3264)

● VIND uși din lemn brad pentru apartamente. Deva, tel. 626096. (3113)

● VIND casă mare cu anexe și grădină în sat Stejar, comuna Vărădia de Mureș, jud. Arad. Informații 0960/57461. (3285)

● VIND chioșc metalic în Bircea Mare. Informații Bircea Mare, nr. 15. (3286)

● VIND casă, grădină, zonă liniștită. Jula-Marcu, Brad, str. Frunză Verde, nr. 4. (3306)

● VIND cameră filmat Philips, sistem VHSC, cu bandă de șters cap, eurocablu adaptor VHS trei casete și o geantă, toate nbf; vind set tobe Ludwig original, sigilate, cu șase piese, scaun original, 6 cînele K

Zildjean, preț informativ 5500 mărci. Hunedoara, tel. 713861. (3307)

● VIND apartament trei camere, cartier Eliacului, bl. 18, ap. 33, tel. 623826. (3304)

● VIND Opel Kadett Caravan (break), 1,6, Diesel, model 1985, consum redus, stare excepțională. Relații tel. 626043 sau 623337. (3289)

● VIND Mercedes 240 D, Renault 4 TB, fabricație 1985, înmatriculat. Deva, tel. 611443. (3316)

● VIND videoplayer Funai, cu telecomandă, sigilat. Deva, tel. 620422. (3298)

● VIND videoplayer Toshiba. Tel. 621827, între orele 17-21. (3305)

● VIND garsonieră Gofdu, 1000000 lei (negociabil). Informații Deva, Zamfirescu, bl. A 6, ap. 21, după ora 16. (3294)

● VIND videoplayer Akai sigilat, telecomandă. Deva, tel. 615313. (3295)

● VIND casă în Simeria. Tel. 661144. (3137)

● VIND videoplayer Akai și Funai sigilate, preț convenabil. Deva, tel. 613376. (3293)

● VIND apartament două camere, confort I, Gofdu. Tel. 622413. (3327)

● CONSILIUL Local comuna Mărtinești vinde lemn de foc. Tel. 642748. (3292)

● URGENT cumpăr (Deva) 1200 mp teren ultra-central pentru construcții. 616885. (3272)

● APARTAMENT de vânzare, str. Minerului, bl. 26, Deva, tel. 611233. (3317)

● VIND mașini tricotate Singer, memomatic, dublu jacard și Dopletta. Tel. 0960/40916. (3316)

● VIND vilă trei camere, bucătărie, baie, garaj, grădină, Vețel, tel. 665190, familia Cimpeanu. (3319)

● VIND fin sat Fintoag. Relații tel. 629212. (3290)

PROGRAMUL RETURULUI

CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C“ — FAZA JUDEȚEANĂ, SENIORI ȘI JUNIORI, EDIȚIA 1992 — 1993

ETAPELE	
ETAPELE XVI	Metalopl. Orăștie — Min. Șt. V. Paringul Petrila-B. — Mur. Deva Favor Orăștie — Vict. '90 Călan Minerul Certej — G.F.R. Simeria Metalul Crișcior — Min. V. Teliuc Haber Hațeg — Aurul Brad Min. Ghelari — Constr. Huned. Min. Aninoasa — Min. Bărbăteni
ETAPELE XVII	Mureșul Deva — Minerul Anin. Min. Bărbăteni — Metalopl. O. Min. Șt. Vulcan — Min. Ghelari Constr. Huned. — Haber Hațeg Aurul Brad — Metalul Crișcior Min. V. Teliuc — Min. Certej G.F.R. Simeria — Favor Orăștie Vict. '90 Călan — Paringul P.-B.
ETAPELE XVIII	Haber Hațeg — Min. Șt. Vulcan Min. Ghelari — Metalopl. Orăștie Min. Aninoasa — Vict. '90 Călan Paringul Petrila-B. — G.F.R. Simeria Favor Orăștie — Min. V. Teliuc Minerul Certej — Aurul Brad Met. Crișcior — Constr. Huned. Mureșul Deva — Min. Bărbăteni
ETAPELE XIX	G.F.R. Simeria — Min. Aninoasa Victoria '90 Călan — Mureșul Deva Min. Bărbăteni — Min. Ghelari Metalopl. Orăștie — Haber Hațeg Min. Șt. Vulcan — Met. Crișcior Constr. Huned. — Min. Certej Aurul Brad — Favor Orăștie Min. V. Teliuc — Paringul P.-B.
ETAPELE XX	Minerul Certej — Min. Șt. Vulcan

ETAPELE XXI	Met. Crișcior — Metalopl. Orăștie Haber Hațeg — Min. Ghelari Mureșul Deva — G.F.R. Simeria Min. Aninoasa — Min. V. Teliuc Paringul Petrila-B. — Aurul Brad Favor Orăștie — Constr. Huned. Victoria '90 Călan — Min. Bărb.
ETAPELE XXII	Aurul Brad — Min. Aninoasa Min. V. Teliuc — Mureșul Deva G.F.R. Simeria — Vict. '90 Călan Min. Bărbăteni — Haber Hațeg Min. Ghelari — Met. Crișcior Metalopl. Orăștie — Min. Certej Min. Șt. Vulcan — Favor Orăștie Constr. Huned. — Paringul P.-B.
ETAPELE XXIII	Paringul P.-B. — Min. Șt. Vulcan Favor Orăștie — Metalopl. Orăștie Minerul Certej — Min. Ghelari Metalul Crișcior — Haber Hațeg Victoria '90 Călan — Min. V. Teliuc Mureșul Deva — Aurul Brad Min. Aninoasa — Constr. Huned. G.F.R. Simeria — Min. Bărbăteni
ETAPELE XXIV	Min. Ghelari — Favor Orăștie Metalopl. Orăștie — Paringul P.-B.
ETAPELE XXV	Mureșul Deva — Min. Șt. Vulcan Min. Aninoasa — Metalopl. Orăștie Paringul P.-B. — Min. Ghelari Favor Orăștie — Haber Hațeg Min. Certej — Met. Crișcior G.F.R. Simeria — Aurul Brad Vict. '90 Călan — Constr. Huned. Min. V. Teliuc — Min. Bărbăteni
ETAPELE XXVI	G.F.R. Simeria — Min. Șt. Vulcan Vict. '90 Călan — Metalopl. Orăștie Mureșul Deva — Min. Ghelari Min. Aninoasa — Haber Hațeg Paringul P.-B. — Met. Crișcior Favor Orăștie — Min. Certej Min. V. Teliuc — Constr. Huned. Aurul Brad — Min. Bărbăteni
ETAPELE XXVII	Met. Crișcior — Min. Aninoasa

ETAPELE XXVIII	Aurul Brad — Min. Șt. Vulcan Min. V. Teliuc — Metalopl. Orăștie C.F.R. Simeria — Min. Ghelari Vict. '90 Călan — Haber Hațeg Mureșul Deva — Met. Crișcior Min. Aninoasa — Min. Certej Paringul P.-B. — Favor Orăștie Constr. Huned. — Min. Bărbăteni
ETAPELE XXIX	Favor Orăștie — Min. Aninoasa Minerul Certej — Mureșul Deva Met. Crișcior — Vict. '90 Călan Haber Hațeg — C.F.R. Simeria Min. Ghelari — Min. V. Teliuc Metalopl. Orăștie — Aurul Brad Min. Șt. Vulcan — Constr. Huned. Paringul P.-B. — Min. Bărbăteni
ETAPELE XXX	Min. Bărbăteni — Min. Șt. Vulcan Constr. Huned. — Metalopl. O. Aurul Brad — Min. Ghelari Min. V. Teliuc — Haber Hațeg C.F.R. Simeria — Met. Crișcior Vict. '90 Călan — Min. Certej Mureșul Deva — Favor Orăștie Min. Aninoasa — Paringul P.-B.
ETAPELE XXXI	Jocurile se dispută duminică de la orele 9,15 juniorii și 11,00 seniorii. Minerul Bărbăteni dispută jocurile pe terenul de la Grupul Școlar din Lupeni. Cele trei etape intermediare se dispută în zilele de joi de la orele 14,15 juniorii, și orele 16,00, seniorii.

MICA PUBLICITATE

VIND două mașini Ford Taunus. 1500 DM. Tel. 712140.
VIND 2 mașini înghețată, producție americană (1800 DM bucata, negocia- bil). Cumpăr cuptor cu microunde, Deva, 618698 sau Tipografia Deva, chiocș. (2721)
SOCIETATEA Agricolă Transilvania Rapolt scoate la licitație bunuri, mijloace fixe. Licitația se va ține în fiecare joi a săptămânii la orele 17. Lista cu bunurile scoase la licitație se află la sediul unității. (3291)
VIND televizor color și video. Deva, tel. 629255.
VIND video, Deva, tel. 616206. (2722)
DE vânzare butelie aragaz. Tel. 611247 după ora 17. (3303)
VIND fișii prefabricate din beton 4,80 x 0,60 x 20, fax Schneider. Deva, tel. 628371. (3300)
VIND Renault 20 Turbo Diesel, stare bună, relații, Sobcetate, nr. 147. (3309)
VIND Datsun Bluebird 1981, VW Passat patru uși, 1978 neînmatriculate, stare funcționare perfectă, urgent. Bojin Iulius, Peștenița, 61 (Iliaș Hăteș). (3314)
VIND urgent camion IPA W 50, cabină dublă, an fabricație 1988, mașini de înghețată. Deva, tel. 616662. (3324)
VIND IJ, fabricație 1960, și motor și cutie viteze Simca. Tel. 624429. (3320)
VIND parchet. Deva, Horsa, 41, după ora 10. (3329)
VIND urgent apartament 2 camere central, et. I. Tel. 724294. (2316)
VIND mașină de spălat Automatic Super, 16 programe. Tel. 712496. (2317)
VIND butelie aragaz. Tel. 718236, orele 16-21. (2318)
VIND videoplayer Aiwa. Tel. 718030. (2319)
VIND televizor Sirius 207. Tel. 721778. (2321)
VIND mobilă bucatărie. Bonanza, canapea Madrid, servanță Madrigal, bibliotecă 5 corpuri, 2 fotolii, covoraș, aragaz 3 ochiuri, frigider Arctic mijlociu — toate stare excepțională. Tel. 611430, 616202. (3352)
VIND Dacia 1300 stare perfectă, preț negociabil. Brad, tel. 651589. (3340)
VIND videoplayer Funai, nou, Deva, tel. 627634. (3351)
CUMPAR garsonieră sau preiau contract apartament. Deva, tel. 624848. (3345)
VIND rochie mireasă, model deosebit absolut nouă, dantelă, paete. Informații tel. 661050 după ora 16. (3346)
VIND casă cu grădini mare și anexe în comuna Vălișoara. Tel. 624612 după ora 16. (3343)
SC Concorde Fulger Petroviți Hunedoara vinde mașină înghețată, aparat sifoane, grinzii, coarne, scindură, dulapi brad, faianță, gresie. Tel. 720915, 721851. (2314)
VIND două anvelope tractor, seria 18,4/15-30. Informații familia Nicoară Miron, Banpotoc, nr. 220. (3253)
VIND calorifere din fontă 120 elemente și garsonieră confort I. Informații tel. 647374, Orăștie. (3257)
VIND apartament 3 camere, confort I, în Hunedoara, preț convenabil. Informații tel. 0961/150771, zilnic între orele 17-20. (3082)

CUMPAR mobilă antică, secretaire, tabernacol. Orăștie, tel. 642729. (3000)
SC PRODIMPEX COM SRL DEVA, str. Libertății, bl. L.4, parter, vinde en gros și en detaille zahăr import Ceho-Slovacia din sfeclă calitatea I A, adaos comercial zero, case de bani, încălțăminte femei, televizoare color Alfa (diagonala 61 cm). Informații la tel. 612145. (3247)
VINDEM autocamion SRD stare foarte bună. Informații Hunedoara, tel. 711002 și 711822.
VIND televizor Goldstar, diagonala 54 cm, garanție încă 5 luni. Deva, tel. 627277, zilnic orele 20-22. (3245)
VIND apartament 2 camere. Tel. 095/715602, după orele 17. (2718)
VIND videoplayer digital, telecomandă, Akai, combină stereo, telecomandă, sigilate și dubă Daf 400, fabricație 1987, Deva, tel. 614156 și 625493. (2917)
HUNEDOARA Teren construcție 303 mp (16 m fațadă, Piața Libertății) + 74 mp etaj casă, str. Cloșca, nr. 1. Telefon 0991/24146. (67807)
OFER de închiriat spațiu depozitare (garaj) zona pieței. Tel. 611565. (3320)
CAUT pentru închiriat apartament cu 3 camere în Deva, pe termen lung. Tel. 626840. (3338)
SCHIMB apartament 4 camere cu apartament 2 camere + diferențe. Relații tel. 617235. (3288)
SCHIMB apartament 2 camere Hunedoara, centrul civic, et. I, cu similar Deva. Tel. 617136, Deva. (3313)
CU autorizația 4247 din 25.03.1991, eliberată de Prefectura județului Hunedoara, a luat ființă activitatea independentă cu sediul în Deva, reprezentată prin Lal Ioan, avind ca obiect de activitate producere și comercializare pufuleți. (3297)
BĂRBAT văduv 57 ani, 15 000 pensie, stare materială bună, gospodărie mare, caut femeie săracă, 45-55 ani, gospodină, cretincoasă, orice naționalitate (exclus țigănci). Romoșel, nr. 114, com. Romos, Burte Stoian. (3266)
CU autorizația 7674/27.01.1992 emisă de Consiliul Județean Hunedoara s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Csog Tiberiu-Eduard din Deva, Al. Trandafirilor, nr. 5/2 avind ca obiect de activitate comercializare produse alimentare și nealimentare, cafea, țigări, sucuri, confecții, tricotașe, aparatură electronică etc. (3310)
AGENȚIA de Turism Mareș Tur Orăștie organizează săptăminal excursie în Ungaria la prețul de 7000 lei, cu plecare luna, ora 15, de la sediul firmei, Ucraina — la prețul de 10 000 lei cu plecare duminica ora 15. Polonia, la prețul de 14500 lei și 20 DM, plecare duminica ora 8. Relații și înscrieri la sediul firmei din Orăștie, str. Unirii, nr. 5, tel. 641446 între orele 9-16. Vă oferim condiții de transport deosebite. Vă așteptăm. (3339)

REPARAȚII acorde-oane, vînd convenabil orgă Crumar. Deva, Micro 15, bl. 60, ap. 68. (3348)
CAUT femeie internă pentru București îngrijire copil de 6 ani, menaj ușor, condiții deosebite. Informații Deva, tel. 612882, București 016132848. (3296)
SC Adiprodexim, filiala Brad angajează prin concurs: brutari, vînzători produse alimentare și șef secție brutărie. Relații tel. 651547 sau 650862, Al. Patriei, 8, oraș, Brad (fosta cantină T.C.H.). (3311)
ȘCOALA de Șoferi „Tezeu Prost” Deva mai face înscrieri pentru luna martie 1993, la cursul de conducere auto categoria B, la prețul de 18 500 lei + benzina pentru practică. Tel. 624492, 612355. (3270)
SC Coman SNC Deva, str. Dragoș Vodă, nr. 5 BISTRO CAPONE angajează barmani-ospătari cu calificare. (3299)
SC Metronom SNC închiriază sau cumpără 60-100 mp teren pentru atelier zona Gajdu sau Mărăști. Informații Deva, tel. 620898 zilnic 18-20. (3206)
EUROFRIENDS 90 organizează excursie în Polonia în perioada. 10-15 martie 1993, preț 14 000 + 20 DM. Informații Deva, tel. 621840. (3315)
SC „MICROIMPEX” SRL execută sobe teracotă, zgrăvneli, montat faianță. Informații tel. 628115. (3350)
EXECUT foto color la diferite ocazii. 150 lei/buc. Relații tel. 628115. (3350)
SE împlinesc șase săptămîni de lacrimi și profundă durere de cînd a plecat pe drumul fără întoarcere scumpul nostru fiu și frate
DANIEL NICOLAE PĂȘIU
Liniștea și pacea să-ți ocrotească sufletul atât de zbuciumat și trist în această scurtă viață. Nu te vom uita niciodată. Părinții și sora Dana. (3302)
VEȘNIC vei rămîne în inima noastră dragul nostru DANIEL NICOLAE PĂȘIU
Familiele Perti și Cirs-toiu. (3302)
S-AU scurs șase luni de cînd scumpa mea fiică
MIHAELA
ne-a părăsit pentru totdeauna lăindu-ne cu sufletele îndurerate. Mama, sora Carmen și bunica — cea care a crescut-o. Nu te vom uita niciodată. (2324)



IMPARTĂȘIM durerea colegului nostru Iovan Ioan și sintem alături de familia îndoliată la marea durere pricinuită de pierdere tatălui drag.
IOAN IOVAN din Hărtăgani. Colegii de la Depozitul PECO Deva. (3325)
ILEANA soție, Olivia și Melania fiice, Costel ginere, înmormuniri de durere, anunțăm că după o lungă și grea suferință a încetat să mai bată i-nima generoasă a celui care a fost iubitul nostru soț și tată
LIVIU ROTARU
Dumnezeu să-i odihnească sufletul lui bun și drag. În mormîntarea azi, 3 martie, la Cimitirul Bejan, de la domiciliul din cartierul Dacia, bl. 28. (3323)
INDURERAȚI Ardeleanu Ioan cumnat, împreună cu soția Cornelia, Anuța — soacră regretăm moartea celui care a fost
LIVIU ROTARU
Dumnezeu să-l odihnească. (3323)
VIORICA Ardeleanu, cumnată, împreună cu soțul Petrică, copiii Gabriela și Remus anunțăm îndurerați moartea dragului nostru
LIVIU ROTARU
Sintem alături de sora și nepoatele noastre. Dumnezeu să-i odihnească sufletul lui bun. (3323)
LOCATARIII blocului 28, sc. C, sunt alături de familia îndoliată la despărțirea de bunul nostru vecin
LIVIU ROTARU
Dormi în pace! (3323)
ACUM la despărțirea de fratele iubit
LIVIU
care lasă în urmă lacrimi și durere, amintire veșnică îi vor purta frații Teofil, Achim, Geta, Maria. (3323)
FAMILIA Stoicu Iosif soț, și Stoicu Rodica fiică anunțăm încetarea din viață, în ziua de 1 martie 1993, a scumpei soții și mame, cea care a fost
VANDA MARIA STOICU
Corpul neînsufletit se află după la Capela Cimitirului catolic din str. Eminescu. În mormîntarea va avea loc joi, 4 martie, ora 14. (3331)
LOCATARIII din blocul 3, sc. G, bdul Bălcescu, deplîng dispariția bunei lor vecine
VANDA MARIA STOICU
și transmit sincere condoleanțe familiei. (3328)
COLECTIVUL de salariați ai Poliției Hunedoara este alături de familia dr. Joldiș Adrian la greaua suferință pricinuită de pierdere tatălui
ION JOLDIȘ
(2322)

CU adîncă durere în suflet anunțăm trecerea în neființă a dragului nostru
SABIN MARINA, din satul Voia, comuna Balșa. În mormîntarea azi, 3 martie, ora 14, în satul Voia. Dumnezeu să-l ierte. Soția Mașdalena, fiul Dorin, fiica Jenica, nora Mărioara, ginerele Dionisie și nepoții. (3327)
SALARIAȚII Băncii Agricole, Sucursala Județeană Hunedoara Deva, sint alături de familia directorului Bugă Simion la marea durere pricinuită de pierderea celei care a fost
AURELIA DAN
Înmormîntarea va avea loc joi, 4 martie, ora 14, în Gothatea. (3341)
SOȚIA Victoria, fiul Ionică, nora Maria și nepotul Cosmin anunțăm cu nemărginită durere încetarea din viață a neprețuitului lor soț, tată și bunic
IOAN IOVAN
În vîrstă de 69 ani. În mormîntarea azi, ora 12, la Cimitirul Ortodox Hărtăgani. Dumnezeu să-l odihnească! (3342)
VIND mașină de cusut „Singer” mare, perfectă stare, pentru postav, (312)

PIELE și blănuri. Deva, tel. 624569. (315)
SINTEM alături la durerea provocată de moartea tatălui dr. Joldiș Adrian. Colectivul de cadre medii foste și actuale — Cabinetul Medicina Mun-eii. (2323)
DUPA o îndelungată suferință a încetat din viață
LIVIU ROTARU
un bun coleg de muncă și prieten. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colegii de muncă de la SC Retezatul SA Deva (fost ICRA Deva). (3360)
MAMA Carolina, fiica Marieta, ginerele Sabin, fiul Cornei, nora Felicia și nepoții Răzvan și Andrei anunțăm cu adîncă durere moartea fulgerătoare a celui care a fost
GLAVA IOAN
din Brad. În mormîntarea — joi, 4 martie, la Cimitirul ortodox din Brad, de la domiciliu, din strada Horea, nr. 12. Nu te vom uita niciodată! (2723)
OFER pentru închiriat spațiu comercial. Deva, tel. 622137. (312)

S.C. AGROMECA S.A. DEVA
Str. Depozitelor, nr. 10, tel. 622195, 621902
Anunțăm scoaterea la licitație publică de mașini agricole, în perioada 6-14 martie astfel:
SINTUHALM 6.03.1993, ora 10,00: pluguri P.2 V, mașină plantat cartofi, MIG-6, greblă oblică, trailer, remorci EM-23, combină CP.12.
ȘOIMUȘ 7.03.1993, ora 10,00: mașină plantat cartofi, mașină de modelat și fertilizat solul, cabină tractor U. 650, șasiu remorci, pluguri P.2 V, pluguri P.3 V, remorcă cisternă pentru azot.
BOZ 8.03.1993, ora 10,00: prese PPF, pluguri P.2 V, combină CSU, remorci MA-3.5, combinator, combină C. 6P.
BREȚEA MUREȘANĂ 9.03.1993, ora 10,00: plug P.2 V, mașină de modelat și fertilizat solul, mașină plantat răsaduri.
HĂRAU 10.03.1993, ora 10,00: pluguri P.2 V, semănători tip SPC pentru semințe mici, mașină plantat cartofi, mașină MET 2500, remorcă cisternă RC.3.6.
BANPOTOC 11.03.1993, ora 10,00: pluguri P.2 V, grapă disc, remorci, cutii fertilizat tip SUP-29, prese de balotat, remorcă cisternă RC.3.6 remorcă cisternă RCU.4, plug P.3 V, combinatoare.
LEȘNIC 12.03.1993, ora 10,00: combină C.14, C.12, heder combină C.12, remorcă, remorcă cisternă RCU-4, semănătoare SUP-48, cositoare greblă, plug P.3 V. (CEC)

BANCPPOST S.A.
Sucursala Județeană Hunedoara Deva
A N U Ţ Ă
Începînd cu data de 1.03.1993, s-au deschis în municipiile Hunedoara și Petroșani filialele BancPost S.A.
Aceste unități efectuează operațiuni bancare pentru agenții economici și populație, ca orice bancă comercială.
Acordă credite agenților economici pe termen scurt și populației pe termen scurt și mediu.
Efectuează operațiuni de depuneri în cont în lei și valută pentru populație.
Depunerile în cont curent se fac la vedere sau în depozite pe termen de 3,6 luni și 1 an.
Efectuează operațiuni în cont curent pentru populație.
De asemenea, efectuează operațiuni cu CEC-uri Bancpost: la purtător și cu sumă fixă și dobîndă precum și CEC-iri Bancpost cu sume depuse la termen.
Relații suplimentare la filialele respective.
Telefoane: Hunedoara — 095/717345; Petroșani — 093/541944 (130)